
ŠOLANJE PO NOVEM

Pripravniki v IMP
V prvih septembrskih dneh so

IMP-jevi tozdi dobili vpripravniš-
tvo in usposabljanje učence
usmerjenega izobraževanja četr-
te stopnje s triletno šolo. Ti
učenci so si v času šolanja prido-
bili strokovno izobrazbo, s kate-
ro so se usposobili za začetek
dela. To so prvi diplomanti, ki so
se šolali po novem in so imeli v
združenem delu le nekaj dni pro-
izvodnega dela, kajti že sam si-
stem usmerjenega izobraževanja
je naravnan tako, da dajo šole
učencem več splošne izobrazbe.
Zato so imeli ozdi več nalog okoli
priprav na pripravništvo in uspo-
sabljanje teh mladih Ijudi.

V nekaterih IMP-jevih tozdih
smo povprašali, kako je s pripra-
vami na sprejem teh diploman-
tov, kako bo s pripravništvom, z
uvajanjem v prakso in kaj od teh
diplomantov pričakujejo.

V Promontu na Črnučah so po-
vedali, daimatanjihovatozdaOV
in Klima montaža 50 diplornan-
tov četrte stopnje s triletno šolo,
ki bodo prvič v delovnem raz-
merju in bo njihovo usposablja-
nje potekalo v okviru pripravniš-
tva. V teh tozdih imajo izdelane
programe usposabljanja, ki so
prilagojeni specifičnostim pokli-
cev. Izdelano imajo tudi gradivo
za splošni del, z njihovimi dejav-
nostmi in sestavo. s posamezni-
mi službami, z delovanjem druž-
benopolitičnih organizacij in sa-
tnoupravjjanjem. Pripravljeno
imajo tudi gradivo za posebni del
pripravništva - to je za tisto delo,
ki ga bo potem posameznik

opravljal. Pripravništvo bo pote-
kalo pod vodstvom instruktorjev,
ki so se za instruktorje usposobi-
li na tečajih. To so vodilni mon-
terji, ki so se že prej izkazali, da
so sposobni vzgajati mlade v bo-
doče dobre delavce in samo-
upravljalce.

Ker imajo ti diplomanti manj
praktičnega znanja kr>*. prej
uienci v gospodar""'*u, v Pro-
montu meniio . a bo uvajanje v
delo zahtev. .o. Vseeno pa so pre-
pričani, da se bodo v pol leta,
kolikor traja pripravniStvo, dobro
usposobili za samostojno delo,
saj bo usposabljanje potekalo
pod stalnim nadzorstvom men-
torja in istruktorja praktičnega
pouka po stopnjah, ki jih vsebuje
prej omenjeni program. Priprav-
nik bo tako kot prejšnji pripravni-
ki vodil dnevnik. in bo lahko po
mentorjevem mnenju opravljal
strokovni ozirortia pripravniški
izpit. Večina učencev se je doslej
pri praktičnem pouku dobro iz-
kazala in so tako v Promontu
prepričani, da bodo tudi dobri
bodoči delavci.

V Emondu oo povedali, da so v
obeh Tenovift tozdih pripravili
programe za elektromonterja sti-
kalnih naparav (4. stopnja), za
mehanika RTV naprav (4. stop-
nja), specializiranega ključavni-
čarja (2. stopnja) in za konstruk-
djskega ključavničarja (4. stop-
nja). Programe so izdelali IMP-
jevi strokovnjaki v sodelovanju z
Zavodom za šolstvo.

V Elektromontaži imajo pro-
grame za strokovno usposablja-

nje učencev 2. in 4. zahtevnostne
stopnje, ki so jih pripravili stro-
kovnjaki izlMP-ja, Elektrotehnič-
nega podjetja Kranj, Elektre Ma-
ribor, Elkoma Maribor in Zavoda
za šolstvo. Elektromontaža je po-
slala programe za poklic elektro-
monterja (4. zahtevnostna stop-
nja) vverifikacijo posebni izobra-
ževalni skupnosti elektrotehnič-
ne in račuhalniške usmeritve.

Domžalski tozd Izobraževalni
center je4. in 5. septembra orga-
niziral predavanja na katerih je
91 pripravnikov iz Promonta Kli-
mata in drugih IMP-jevih delov-
nih organizacij, ki so izven ob-
močja bežigrajske občine, dobilo
znanje za splošni del pripravni-
škega usposabljanja. Na teh pre-
davanjih so predavatelji priprav-
nike seznanili s samoupravno in
poslovno organiziranostjo toz-
dov, ozdov in sozda IMP, jim ori-
sali najpomembnejše samo-
upravne akte - zlasti s področja
delovnih razmerij, izobraževanja
(vkljufino s pripravništvom), var-
stva pri detu ter pridobivanja in
deiitve dohodka. Obravnavali pa
so tudi organiziranost in delova-
nje družbenopolitičnih organiza-
cij v sozdu, organiziranost sploš-
ne Ijudske obrambe in družbene
samozaščite ter vprašanje ob-
veznosti. Tako so pripravniki do-
bili gradivo za splošni del svoje-
ga usposabljanja. tozdi pa bodo
poskrbeli za izobraževanje o var-
stvu pri delu ter za posebni del
pripravniškega usposabljanja -
to je usposabljanje za njihovo
bodoče delo. MARUA PRIMC


